
Cuadro: Políticos con más futuro, 2000-2010. (pregunta abierta y respuesta múltiple)
P. Considerando a todos los políticos, sin tomar en cuenta al Presidente de la República, nombre a los cinco políticos que Ud. cree tienen más futuro en Chile________
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Michelle
Bachelet

3 4
7 25 51 54 40 — — II — — — —

28

Joaquin Lavin 51 58 54 55 42 30 23 15 12 9 20 21 14 9 14 9 9 21

Marco 
Enriquez - 
Ominami

— —
-- — — — — — 1 — 0 0 0

8 29
37 35

13

Carolina Tohâ — — — — — — — — — — 2 2 3 4 13

Ricardo Lagos
Weber

—
— — -- 8 15 10 12 6 3

2 3
3 3

10

José. M. 
Insulza

10 7
8 9 10 14 9 7 6 15 15 18 19

9 7
6 4

7

Ricardo Lagos 
E.

— —
— — — 14 15 18 14 20 27

10 6
5 4

6

Fulvio Rossi -- — — — — — — — — — — — — — 5

Soledad 
Alvear

29 23
21 28 39 28 23 29 25 32 29 24 24

8 7
6 4

5

Eduardo Frei 5 3 3 7 7 2 2 5 4 4 7 6 11 35 27 20 18 3

N 1200
70%

1173
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
70%

1200
100%

1200
99%

1200
99%

1200
99%

1200
99%

120 
0 

99%

1200
99%

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo de 2010.
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¿RECIBIO EL BONO DE $40.000 POR CARGA 
FAMILIAR?, por ingreso subjetivo.

■ Alto ■ Medio alto* ® Medio bajo □Bajo ■ Total

P.¿Recibió Ud. o un miembro de su familia el bono de $40000 por carga familiar?
*EI texto de la pregunta es el siguiente: El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir 

satisfactoriamente sus necesidades? ¿En cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? Les alcanza bien, pueden ahorrar 
(Alto): Les alcanza justo, sin grandes dificultades (Medio Alto): No les alcanza, tienen dificultades (Medio Bajo): No les 
alcanza, sufren grandes dificultades (Bajo)

Fuente: BARÓMETROS CERO. Mayo de 2010.





¿CÚANTO CREE QUE AFECTÓ EL TERREMOTO DEL 27 
DE FEBRERO AL PAÍS Y PERSONALMENTE?, puntuación 

media.

■ Afectó al país ■ Afectó personalmente

P. ¿ En una escala de 1 a 10, donde 1 es "afectó en nada" y 10 "afectó en todo", dónde se ubicaría Ud.?
P. ¿Y cuánto diría que lo afectó a Ud?

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo 2010
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DAÑO A VIVIENDA CAUSADO POR EL TERREMOTO, por 
lugar de residencia.

□ Regiones l-IV y XV
□ Regiones IX-XII y XIV

»Región Metropolitana
□ Total País

■ Regiones Vil y VIII

P. ¿Sufrió daños la vivienda que lid. habita?
Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo 2010





DAÑO A VIVIENDA CAUSADO POR EL TERREMOTO, por 
ingreso subjetivo*.

■ Alto □ Medio Alto ■ Medio bajo □ Bajo ■ Total País
P. ¿Sufrió daños la vivienda que Ud. habita?
* El texto de la pregunta es el siguiente: El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir 
satisfactoriamente sus necesidades? ¿En cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? Les alcanza bien, pueden ahorrar 
(Alto): Les alcanza justo, sin grandes dificultades (Medio Alto): No les alcanza, tienen dificultades (Medio Bajo): No les 
alcanza, sufren grandes dificultades (Bajo)

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo 2010
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EVALUACION DE ALTERNATIVAS DE 
FINANCIAMIENTO DE RECONSTRUCCIÓN 

IMPULSADA POR EL GOBIERNO,
90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

PYMES

■ De Acuerdo* ■ En Desacuerdo*

I gobie rno ha propuesto medidas para financiar la reconstrucción. Le rogaría que nos dijera si está muy de acuerdo., de acuerdo, 
do o muy en desacuerdo con las siguientes medidas... *Suma de "Muy de Acuerdo" y "de acuerdo", y "En desacuerdo" y 
sacuerdo"

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo de 2010
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¡VALUACION DE ALTERNATIVAS DE FINANCIAMIENTO 
E RECONSTRUCCIÓN PROPUESTA POR EL GOBIERNO 
por intención de voto. Solo respuestas “De Acuerdo”*.

■ UDI ■ RN ■ PDC ■ PPD ■ PS ■ Total

P.: El gobierno ha propuesto medidas para financiar la reconstrucción. Le rogaría que nos dijera si está muy de acuerdo, de 
acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes medidas... *Suma de "Muy de Acuerdo" y "de acuerdo".

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo 2010
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OPINIONES SOBRE EL ALZA DE IMPUESTOS A LAS 
GRANDES EMPRESAS, por intención de voto.

■ Debe ser permanente ■ Debe ser por dos años ■ NS/NR

Hay gente que opina que el aumento del impuesto a las grandes empresas propuesto por dos años debe ser permanente, otra gente 
debe ser sólo por dos años, ¿Cuál alternativa se acerca a su forma de pensar?

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo de 2010
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•OPINIONES SOBRE POSIBLES HUEGLAS EN 
GOBIERNO DEL PRESIDENTE SEBASTIÁN PIÑERA, 

por intención de voto.

UDI RN PDC PPD PS Total

□ Más huelgas ■ La misma cantidad ■ Menos huelgas

P. ¿Cree Ud. Que el gobierno de Sebastián Pinera tendrá más huelgas, la misma cantidad o menos huelgas que las 
que hubo durante los gobiernos de la Concertación?

Fuente: Barómetro CERO Mayo de 2010
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OPINIONES SOBRE CERCANIA DEL GOBIERNO AL 
EMPRESARIADO, por intención de voto.
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H Gobierno délos empresarios H No es gobierno délos empresarios ■ NS/NR

P. Hay distintas opiniones sobre el gobierno del Presidente Sebastián Pinera. Hay quienes dicen que es el gobierno de 
los empresarios. Otra gente dice que no es el gobierno de los empresarios, ¿cual de las dos se acerca más a su forma de 
pensar?

Fuente: Barómetro CERC. Mayo de 2010
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EVALUACION DE PROMESAS DE CAMPANA, 
por voto, sólo respuestas de acuerdo.

120

■ Mejorará Economía Chilea ■ Creará un millón de empleo I Disminuirá delincuencia

Voy a leerle algunas frases, quisiera que me diga, si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo, o muy en 
acuerdo? *Suma de respuestas 'Muy de Acuerdo” y "De acuerdo”

Fuente: BARÓMETRO CERC, Mayo de 2010
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SITUACION DE LAS DESIGUALDADES DE 
GENERO, 2006-2007. Chile-España

2006 2007 2010 España

■ Grandes* ■ Pequeñas*

P. Vamos a hablar ahora de la situación de las mujeres en Chile en general. ¿Cómo calificaría Ud. las desigualdades que actualmente 
existen entre hombres y mujeres en nuestro país: muy grandes, grandes, pequeñas o casi inexistentes?

*Suma de respuestas muy grandes y bastante grandes. **Suma de respuestas pequeñas y casi inexistentes. ***CIS, N°2597, Marzo 2005
Fuente: BARÓMETROS CERC, Mayo de 2010





LA SITUACION DE LA MUJER COMPARADA CON LA 
DEL HOMBRE, 2007-2010. Sólo respuestas mejor

40

35

■ 2006 ■ 2007 ■ 2010 ■ España

s en concreto, ¿cree Ud. que actualmente la situación de las mujeres en Chile es mejor, igual ó peor que la de los hombres en los 
entes aspectos?. Respecto de ¡os salarios, ¿es mejor, igual o peor que la de los hombres? Y las oportunidades para encontrar un 
..Y el acceso a ló Educación...Y el acceso a puestos de responsabilidad en las empresas Y el acceso a puestos de responsabilidad t 

la vida política
*CIS, NQ2597. Marzo 2005

Fuente: BARÓMETROS CERC, Mayo d
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